



# Veszprémi Érseki Főiskola

## Szenátus

Veszprém, 2023. október 6.

Ikt. sz.: 752/2023.

### JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2023. október 6-án a Veszprémi Érseki Főiskola Főépületének 6-os tantermében megtartott 5/2023. számú Szenátusi ülésről.

**Jelen vannak:**

#### A Szenátus tagjai:

Dr. Sebestyén József	rektor, főiskolai tanár
Dr. Birher Nándor	egyetemi tanár, a Minőségbiztosítási Bizottság elnöke
Bognárné dr. habil. Kocsis Judit	egyetemi docens, tanszékvezető
Kaszásné dr. habil. Leveleki Magdolna	főiskolai tanár, tanszékvezető
Mészáros Szilvia	gazdasági vezető
Becsei Lilla	tudományos segédmunkatárs, központvezető
Kaszap Viktória	tanársegéd, mb. intézetigazgató
Hóber Orsolya Hajnalka	HÖK-elnök

#### Meghívott előterjesztő:

Dr. Tóbiás László	egyetemi docens
Gazsi Ildikó	jegyzőkönyvvezető

Dr. Sebestyén József rektor köszöntötte a Szenátus tagjait. Bejelentette, hogy dr. Takáts István általános helynök kimentését kérte. Megállapította, hogy a testület határozatképes, majd kérte a Szenátus tagjait, hogy szavazatukkal erősítsék meg, hogy Gazsi Ildikó rektori titkár lássa el a jegyzőkönyvvezetői feladatokat.

#### 1. sz. határozat

A Szenátus **8 IGEN** szavazattal egyhangúlag támogatta, hogy Gazsi Ildikó rektori titkár lássa el a jegyzőkönyvvezetői teendőket.

Rektor úr az előzetesen kiküldött napirendet az alábbi szóbeli kiegészítéssel terjesztette elő: a Szenátus 1 fővel bővült, a Pasztorális Intézet vezetésére Kaszap Viktóriát kérte fel. Az SZMSZ 5. pontjának (Szenátus) 13 §-a szerint mint megbízott intézetvezető hivatalból lett tagja a Szenátusnak. Ezt követően nyílt szavazásra bocsátotta a napirendet.



# Veszprémi Érseki Főiskola

## Szenátus

### *Napirend*

#### *1. Rektori tájékoztató*

#### *2. Személyi ügyek*

2.1. Kaszap Viktória mb. intézetvezető bemutatkozása

#### *3. Oktatási ügyek*

3.1. A szociálpedagógia alapképzési szak indítása  
Előterjesztő: *Dr. Tóbiás László* egyetemi docens

#### *4. Gazdasági ügyek*

4.1. A VÉF 2023. I. félévi pénzügyi beszámolója  
Előterjesztő: Mészáros Szilvia gazdasági vezető

#### *5. Egyebek*

### **2. sz. határozat**

A Szenátus **8 IGEN** szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendet.

### **Az 1. napirendi pont tárgyalása**

Dr. Sebestyén József: rektori tájékoztatóját a 2023/2024-es tanév I. félévére felvételt nyert, illetve beiratkozott hallgatói létszám ismertetésével kezdte. Részletesen kitért a graduális és posztgraduális képzések aktuális hallgatói létszámára, hangsúlyozva, hogy a szociális munka alapszakos képzésre beiratkozottak száma 94 fő. Tájékoztatta a jelenlévőket egy kérdőíves felmérésről, amelynek célja a szociális munka alapszakos hallgatók intézményválasztási döntésének feltérképezése. Kitért arra is, hogy az elmúlt évekhez képest enyhe növekedést mutat a hittanár-nevelőtanár osztatlan, illetve tanári mesterképzésre felvettek száma. A következőkben a közfeladat-finanszírozási szerződéssel kapcsolatos hangsúlyos szempontokat ismertette. Elmondta, hogy az első évben a teljesítményalapú támogatás részeként vállalt indikátorokat sikerült teljesíteni, így a teljes támogatási összeget megkapta az intézmény. A 2023-as finanszírozási évre vonatkozóan a képzésterületi portfólióbővítés indikátorok (új képzések indítása, hallgatói létszám új szakok következtében) nem teljesültek, ebből következően a támogatás 80%-a lesz lehívható. Ismertette a következő finanszírozási időszak vállalásait: hallgatói létszámvállalás, 4 új képzés (szak) indítása stb. A vállalt indikátorok megvalósítása érdekében rendszeres stratégiai megbeszéléseket fog tartani az érintett szervezeti egységvezetőkkel. A rektor a tájékoztatóját a 2023. szeptember 28 – október 1. között megrendezett Katolikus Társadalmi Napok rendezvény





# Veszprémi Érseki Főiskola

## Szenátus

---

beszámolójával zárta, amelyen a Főiskola színvonalas programokkal képviseltette magát. Megköszönte a szervezőknek és a programokat megvalósító munkatársaknak az előkészítést és a részvételt.

### **A 2. napirendi pont tárgyalása**

A 2. Személyi ügyek napirendi pontban Kaszap Viktória a Pasztorális Intézet intézetvezetője mutatkozott be. Kaszap Viktória a jelenlevőknek szakmai életútját mutatta be, majd a Főiskolán végzett eddigi munkájáról és jövőbeni vállalásairól beszélt.

A bemutatkozóhoz további kérdés nem érkezett, így az ülés a 3. napirendi ponttal folytatódott.

### **A 3. napirendi pont tárgyalása**

Dr. Tóbiás László a napirendi pont előterjesztőként elmondta, hogy a *szociálpedagógia alapképzési szak* szakindítási anyaga a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság (a továbbiakban: MAB) előírásainak figyelembe vételével készült, majd ismertette az indítási dokumentum felépítését, a tanterv struktúráját, és kitért az egyes ismeretkör-, illetve tantárgyfelelősök kiválasztásának/felkérésének szempontjaira. Kiemelte, hogy a szakmai gyakorlat ismeretkör megtervezéséhez komplex és előremutató együttműködést sikerült kötni mintegy 12 intézménnyel. Az előterjesztésben kitért a hazai szociálpedagógia-képzés általános helyzetére, nehézségeire és a szociális munka szakhoz való viszonyrendszerére.

Kérte a Szenátus támogatását a szociálpedagógia alapszak szakindítási dokumentációjának elfogadására, valamint jóváhagyását a szak indításának kezdeményezéséhez az Oktatási Hivatalnál.

A Szenátus tagjai pozitív véleményüket fejezték ki az összeállított szakindítási dokumentációról.

Dr. Sebestyén József: az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés nem merült fel, így a rektor nyílt szavazásra szólította fel a Szenátust.

### **3. sz. határozat**

A Szenátus **7 igen, 0 nem és 1 tartózkodással** elfogadta a *szociálpedagógia alapszak* indítási kérelmét és nyilvántartásba vételének kezdeményezését az Oktatási Hivatalnál.

### **A 4. napirendi pont tárgyalása**

Mészáros Szilvia, a napirendi pont előterjesztője elmondta, hogy a 2023-as költségvetést a Főiskola határidőre benyújtotta a Fenntartónak. Ismertette a bevétel és a költség-ráfordítás teljesülését az I. félévre vonatkozóan. Elmondta, hogy közfeladat-finanszírozási szerződés indikátorteljesülésén alapuló támogatás kifizetése az utolsó negyedévben várható. A féléves beszámolóban látszik, hogy a tervezetthez képest a II. félévben az intézmény több bevételre számít, mint költségre, kiadásra. A Fenntartó felé költségvetés-módosítási javaslat került benyújtásra, amely egyeztetés alatt áll. A módosítási javaslatot egyrészt a bevételi oldal (az indikátoralapú támogatás csökkenése; az energia többletköltség kompenzációja; szállás, étkeztetés iránti magas kereslet) változása, másrészt a költségek és ráfordítások átrendezés jellegű módosítása tették indokolttá. Összességében a költségvetés egyenlege (a módosított




# Veszprémi Érseki Főiskola

## Szenátus


költségvetésben) a tervezett hiány helyett többletet mutat. Az év végi pénzmaradvány lehetőség ad egyrészt az oktatási infrastruktúra fejlesztésére, másrészt likviditási tartalékot képez a jövő év elejére.

Dr. Sebestyén József megköszönte a részvételt, és bezárta az ülést.

  
Gazsi Ildikó  
jegyzőkönyvvezető

*kmf.*



  
Dr. Sebestyén József rektor  
a jegyzőkönyv hitelül